

PROTOKOLL FÖRBUNDSMÖTE ÅR 2016

Sammanträdesdata

Tid 2016-04-09 kl. 14:00 – 17:30

Plats Royal Park Hotell, Solna

1 MÖTETS ÖPPNANDE

Förbundsordförande Håkan Leeman hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. Förbundsordföranden gav i ett kort anförande en sammanfattning av styrelsens arbetssätt och uppnådda resultat under mandatperioden.

Mötet höll presentation för medlemmar som gått bort under mandatperioden.

Förbundsordförande delade ut följande utmärkelser:

Förbundets förtjänstplakett i brons samt en glasskål tilldelades.

Jörgen Hafström

Barnkommittén

Thomas Nygren

Valberedningen

Per Lennerman

Tävlingskommittén

Ej närvarande att mottaga förbundets förtjänstplakett i brons samt glasskål.

Lars Rostedt

Supermoto

Nils Granath

Trial

Morgan Wirestam

Ordförande Södra Distriktet

Förbundets förtjänstplakett i silver samt en glasskål tilldelades.

Bernt Johansson

Miljökommittén

Kenneth Lodnert

Tekniska Gruppen

Vilka ej var närvarande att mottaga förbundets förtjänstplakett i silver samt en glasskål.

Förbundets förtjänstplakett i guld samt en glasskål tilldelades.

Björn Andersson	Minimoto
Björn Andersson	Tävlingskommittén
Peder Eneroth	Dragracing
Ulla Peterson	Dragracing
Urban Backman	Snöskoter
Allan Dahllöf	Valberedningen
Gabriel Losell	Projekt Prova på MC-sport

Ej närvarande att tilldelas förbundets förtjänstplakett i guld samt glasskål.

Jan-Olof Svärd	Säkerhetsgruppen
Håkan Olsson	Motocross

Förbundets förtjänstmedalj i guld tilldelades

Kent Ståhl, Vetlanda MS
Roger Clemensson, Oskarshamn MSK
Magnus Wainebro, Målilla MK
Anders Dahlström, Målilla MK
Karin Cunow, Målilla MK
Gunilla Lindberg, Målilla MK
Tony Zetterström, Målilla MK
Susanne Zetterström, Målilla MK
Fredrik Hansson, Kortedala MK
Tony Jacobsson, Karlskoga MK
Kenneth Dahllöf, Kumla MSK
Hans Tjärnlund, Njurunda MK
Tord Lundgren, Njurunda MK
Börje Sjöbom, Njurunda MK
Marie Westerlund, Njurunda MK
Lars-Åke Westerlund, Njurunda MK

Ej närvarande att mottaga förbundets förtjänstmedalj i guld.

Marcus Frändén, Njurunda MK

Utmärkelsen Elitförarmärket tilldelades

Sandra Adriansson, FMCK Borås/MC Alingsås

Torbjörn Bäck, MC Alingsås/Kullings MC

Ej närvarande att mottaga Elitförarmärket.

Eddie Karlsson, Kungsbacka TK

Emil Gyllenhammar, Partille TK

Utmärkelsen "Inge Blanks Minne – Årets funktionär" tilldelades

Ingen ansökan har inkommit.

Utmärkelsen "Miljöpriset" tilldelades

Göta MS

Utmärkelsen "Arne Bergströms vandringspris" tilldelades

Patricia Eneroth Endurosektionen

2 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD

Generalsekreterare Per Westling genomförde ett upprop varvid röstlängden justerades och fastställdes till 37 ombud lika med 37 röster.

Övre Norra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogade över 4 röster genom 4 ombud: Christer Rönnquist, Ola Åkerström suppleant (ersatte Ann-Louise Lundström), Niklas Palmlöf, Peter Lindgren.

Mellersta Norra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogade över 4 röster genom 4 ombud: Dag Hjalmarsson, Emma Eskilsson, Marie Westerlund, Nils-Erik Lindström.

Nedre Norra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogade över 4 röster genom 4 ombud: Bengt Andersson suppleant (ersatte Anders Persson), Lisa Lind suppleant (ersatte Pierre Bengtsson), Peter Axelsson, Marie-Louise Axelsson.

Östra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogade över 4 röster genom 4 ombud: Eva Fahlén, Rolf Sundberg, Mats Berzelius, Johan Granqvist.

Västra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogade över 4 röster genom 4 ombud: Bengt Ahlgren, Jeanette Nyberg, Jonas Gustafsson, Magnus Ahlgren.

Södra Motorcykel- och Snöskoterförbundet förfogade över 4 röster genom 4 ombud: Roger Karlsson, Cecilia Johansson, Malin Nylund, Ulrika Wahnström.

Dragracing förfogade över 2 röster genom 2 ombud: Anders Olsson, Johan Ydreborg.

Enduro förfogade över 2 röster genom 2 ombud (eftersom 1 ordinarie ej var närvarande och suppleanten ej var närvarande förfogade enduro endast över 1 röst genom 1 ombud): Roger Ahlén.

Motocross förfogade över 2 röster genom 2 ombud: Örjan Bengtsson, Patrik Pettersson.

Roadracing förfogade över 2 röster genom 2 ombud: Fredrik Hansson, Björn Andersson.

Trackracing förfogade över 2 röster genom 2 ombud: Rune Nilsson, Dan-Åke Moberg.

Snöskoter förfogade över 2 röster genom 2 ombud: Thomas Stenberg, Åke Fredriksson.

Supermoto förfogade över 2 röster genom 2 ombud: (eftersom 1 ordinarie ej var närvarande och suppleanten ej var närvarande förfogade supermoto endast över 1 röst genom 1 ombud): Martin Holm.

Trial förfogade över 2 röster genom 2 ombud: (eftersom 1 ordinarie ej var närvarande och suppleanten ej var närvarande förfogade Trial endast över 1 röst genom 1 ombud): Peter Folkesson

3 FRÅGA OM MÖTET I STADGEEENLIG ORDNING UTLYSTS

Efter att generalsekreteraren redovisat hur inbjudan och kallelse hanterats, och att inbjudan via Svemos hemsida var 3 dagar försenat, fastställde mötet att kallelse till förbundsmötet skett på godkänt sätt och att mötet därmed var behörigen utlyst.

4 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Mötet godkände dagordningen efter en ändring av lydelse för punkten 19.2. Åke Knutsson föreslog ny lydelse: - Val av tre ledamöter i förbundsstyrelsen (mandattid fyra år) samt fyllnadsval av en ledamot (mandattid 2 år). Mötet beslutade enligt förslaget.

5 VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE FÖR MÖTET

På valberedningens förslag valdes Gunnar Johnson till ordförande för mötet. Till sekreterare för mötet valdes på valberedningens förslag generalsekreterare Per Westling och som assisterande sekreterare Anna Wilhelmsson.

6 VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE

Som protokollsjusterare valdes, på valberedningens förslag, Bengt Ahlgren och Rolf Sundberg.

7 VAL AV RÖSTRÄKNARE

Till rösträknare valdes på valberedningens förslag, Martin Jarl, Anders Tibbling, Eva Ericsson och Anja Rauch.

8 VAL AV REDAKTIONSKOMMITTÉ

Sture Fredell, Per Lennerman och Annika Pettersson valdes att utgöra redaktionskommitté, med Sture Fredell som sammankallande.

9 VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2014 OCH 2015

Verksamhetsberättelsen redovisades rubrikvis av mötesordföranden.

- Hugo Mellander gjorde ett förtydligande gällande Säkerhetsgruppen på sidan 21. Under rubriken "Framtid" så har styrelsen inte ännu tagit beslut om införande av nytt sjukvårdsreglemente.
- Antal tävlingar på sidan 29-30 visar fel år (rättat blad bifogat handlingarna).

Verksamhetsberättelsen lades med godkännande till handlingarna.

10 FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE OCH REVISIONSBERÄTTELSE 2014

Förvaltningsberättelsen för 2014 presenterades varefter förbundets revisor Björn Samuelsson gick igenom revisionsberättelsen för 2014 och påtalade att det i revisionsberättelsens sista stycke, uttalanden, står fel årtal. Det står 2013-12-31 men det ska vara 2014-12-31. Rätt årtal står i original på kansliet. Revisionsberättelsen för 2014 lades med godkännande till handlingarna.

Förbundsmötet beslutade i enlighet med revisorernas tillstyrkan att fastställa balans- och resultaträkningarna för 2014.

11 FRÅGA OM ANSVARSFRIHET AVSEENDE 2014

Mötet gav i enlighet med revisorernas tillstyrkan styrelse och generalsekreterare ansvarsfrihet för 2014.

12 FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE OCH REVISIONSBERÄTTELSE 2015

Förvaltningsberättelsen för 2015 presenterades varefter förbundets revisor Björn Samuelsson gick igenom revisionsberättelsen för 2015.
Revisionsberättelsen lades med godkännande till handlingarna.

Mötet beslutade i enlighet med revisorernas tillstyrkan att fastställa balans- och resultaträkningarna för 2015.

13 FRÅGA OM ANSVARSFRIHET AVSEENDE 2015

Mötet gav i enlighet med revisorernas tillstyrkan styrelse och generalsekreterare ansvarsfrihet för 2015.

14 MÖTETS GODKÄNNANDE AV BUDGET FÖR 2016 OCH PROGNOSEN FÖR 2017

Förbundsordförande Håkan Leeman presenterade styrelsens förslag till budget för 2016 samt prognos för 2017.

Mötet beslutade fastställa budget för 2016 samt budgetprognos för 2017 enligt förslag.

15 FASTSTÄLLANDE AV ÅRS- OCH INTRÄDESAVGIFTER

Förbundsmötet beslutade enligt styrelsens förslag att fastställa oförändrade års- inträdes- och förseningsavgifter.

16.1 SVEMO STADGAR

Åke Knutsson föredrog styrelsens proposition och korrigerade den utsända texten i kapitel 3 Valberedningen 3§. Texten i tredje stycket ändrades till: - En (1) månad innan förbundsmötet bör SDF och föreningar till valberedningen lämna förslag på personer för valen under 2 kap. 5§ punkterna 11-13.

Dan-Åke Moberg, Track Racingombud, ansåg att styrelsens förslag att stryka 4§ i samma kapitel skapar en otydlighet vad gäller när nomineringstiden upphör. Flera talare biföll Dan-Åke Mobergs åsikt och förslag framfördes att 4§ skulle behållas i stadgarna.

Styrelsen, genom Åke Knutsson, accepterade förslaget att ha kvar 4§.

Förbundsmötet beslutade fastställa de nya stadgarna med bibehållande av 4§.

16.2 Säkerhetsarbete

Styrelseledamoten Agneta Anderson föredrog styrelsens proposition om utökat säkerhetsarbete, vilket kommer att innebära en kraftsamling på alla nivåer inom förbundet för att förbättra säkerheten. Åtgärderna skall vidtas och planeras av styrelsen och återrapporteras löpande samt vid förbundsmötet 2018. Agneta Andersson besvarade även önskemålen från Södra distriktet om snabb återrapportering.

Förbundsmötet beslutade enligt styrelsens förslag.

17 MOTIONER

17.1 MOTION FRÅN VÄSTRA MOTORCYKELFÖRBUNDET

Håkan Leeman föredrog styrelsens svar på motionen. Styrelsen vill att motionärens synpunkter på Svemos demokratiska struktur ska tas med i organisationsutredningen.

Förbundsmötet beslutade enligt styrelsens förslag att motionen anses besvarad.

17.2 MOTION FRÅN ÖSTRA MOTORCYKEL- OCH SNÖSKOTERFÖRBUNDET

Håkan Leeman föredrog styrelsens svar på motionen. Styrelsen vill att motionärens synpunkter på Svemos demokratiska struktur ska tas med i organisationsutredningen.

Förbundsmötet beslutade enligt styrelsens förslag att motionen anses besvarad.

17.3 MOTION FRÅN HUSKVARNA MK

Peter Svensson redogjorde för styrelsens kommentarer och svar på motionen.

Roger Karlsson, ordförande södra distriktet, kommenterade och förtydligade motionärens avsikt och påpekade vikten av att regelverk måste offentliggöras tidigare.

Åke Fredriksson, Tävlingskommittén, höll med om problemet med sena regelverk och beskrev hur det arbetet skulle kunna förbättras. Martin Holm instämde i dessa synpunkter och föreslog att styrelsen skulle ta det som ett så kallat "medskick".

Förbundsmötet beslutade enligt styrelsens förslag att avslå motionen.

18 FÖRSLAG TILL ARBETSPLAN FÖR KOMMANDE VERKSAMHETSPERIOD

Håkan Leeman föredrog styrelsens förslag till arbetsplan 2016 samt 2017. Bengt Ahlgren, ordförande västra distriktet påpekade att begreppet "arbetsplan" ska bytas mot "verksamhetsplan".

Förbundsmötet beslutade att anta styrelsens förslag till arbetsplan.

19.1 VAL AV FÖRBUNDSSTYRELSENS ORDFÖRANDE (MANDATTID TVÅ ÅR)

I enlighet med förslag från valberedningen beslutade förbundsmötet enhälligt att välja Håkan Leeman till styrelseordförande för en tid av två år.

19.2 VAL AV TRE LEDAMÖTER TILL FÖRBUNDSSTYRELSEN PÅ FYRA ÅR SAMT ETT Fyllnadsval om två år.

Valberedningen föreslog att till styrelseledamöter på fyra år skulle väljas Agneta Andersson, Fredrik Hansson och Ulla Peterson, samt att Josefin Lundin skulle väljas in som styrelseledamot genom fyllnadsval på två år.

Därutöver nominerades:

Olle Bergman	på fyra och två år
Therese Hammarberg	på fyra år
Agneta Anderson	på två år
Jonas Gustafsson	på fyra och två år

Sluten omröstning om tre platser på fyra år genomfördes med följande resultat:

Fredrik Hansson	33 röster
Ulla Peterson	27 röster
Jonas Gustafsson	21 röster
Agneta Andersson	16 röster
Therese Hammarberg	7 röster
Olle Bergman	5 röster

Sluten omröstning om en plats på två år genomfördes med följande resultat:

Josefin Lundin	22 röster
Agneta Andersson	10 röster
Olle Bergman	5 röster

Förbundsmötet beslutade välja: Fredrik Hansson, Ulla Peterson samt Jonas Gustafsson till styrelseledamöter på 4 år samt Josefin Lundin som styrelseledamot på två år.

19.3 VAL AV TRE REVISORER (MANDATTID TVÅ ÅR)

Valberedningen föreslog att till revisorer skulle väljas Björn Samuelsson, Christer Svensson och Per-Åke Tjäder. Som godkänd revisor valdes Björn Samuelsson. Inga ytterligare personer nominerades.

Förbundsmötet beslutade välja: Björn Samuelsson, Christer Svensson och Per-Åke Tjäder som revisorer under en tid av två år, med Björn Samuelsson som sammankallande.

19.4 VAL AV SAMMANKALLANDE OCH MINST TRE LEDAMÖTER I VALBEREDNINGEN (MANDATTID TVÅ ÅR)

Mötesordförande tillfrågade förbundsmötet om man ville ha fyra medlemmar i valberedningen i enlighet med revisorernas förslag.

Förbundsmötet fastställde antalet till fyra.

Håkan Leeman begärde ordet och ställde ordningsfråga. "Kan de som nu blivit invalda i styrelsen fortfarande vara ombud?" Mötesordföranden föreslog att förbundsmötet skulle besluta att de personer som nu blivit invalda i styrelsen skulle anses vara valda ombud under hela förbundsmötet.

Förbundsmötet beslutade enligt mötesordförandens förslag.

Revisorerna föreslog att till valberedning skulle väljas Stig Klemetz, sammankallande, Ann-Christine Forswall, Håkan Olsson samt Roger Clemensson. Därutöver nominerades Thomas Nygren och Eva Fahlén. Sluten omröstning genomfördes med följande resultat:

Ann-Christine Forswall	31 röster
Roger Clemensson	30 röster
Stig Klemetz	27 röster
Håkan Olsson	19 röster
Thomas Nygren	18 röster
Eva Fahlén	14 röster

Förbundsmötet beslutade välja: Stig Klemetz, Ann-Christine Forswall, Roger Clemensson och Håkan Olsson till valberedning för en tid av två år. Stig Klemetz utsågs som sammankallande.

20 BESLUT OM TIDPUNKT FÖR NÄSTKOMMANDE FÖRBUNDSMÖTE

Förbundsmötet beslutade att nästa förbundsmöte skall genomföras 14 april 2018.

21 AVSLUTNING

Mötesordföranden överlämnade klubban till styrelsens omvalde förbundsordförande Håkan Leeman.

Förbundsordföranden tackade mötesordförande Gunnar Johnson med en skål samt blommor för att han på ett utmärkt sett lett förbundsmötet.

Förbundsordföranden avtackade avgående styrelseledamöterna Peter Svensson, Carl-Erik Sörman, Agneta Andersson och Olle Bergman.

Pernilla Larsson och Anneli Hellborg uppmärksammandes för 25 års anställning på kansliet.

Utmärkelsen "Kunglig Medalj" delades ut till Martin Holm.

Förbundsordföranden Håkan Leeman avslutade mötet med att tacka alla närvarande för ett givande möte och att kalla den nya styrelsen till konstituerande möte klockan 10.00 söndag 10 april.

Vid protokollet

Ordförande

Per Westling

Gunnar Johnson

Justeras

Bengt Ahlgren

Rolf Sundberg